

# Szilágyi: ezüst kard

## Harmadik a férfi párbajtőr-csapat Párizsban

■ Az ezüst még hiányzott az ideai érempalettáról, Chicagóban azt is megszerezte.

Londoni olimpiai bajnokunk, Szilágyi Áron három bronz-érem, egy ötödik hely és az egy héttel ezelőtti athéni arany után Chicagóban ezüstöt szerzett egyéniben a kardozók világkupaversenyén.

Pedig úgy tűnt, ismét a dobogó tetejére állhat fel Somlai Béla tanítványa, aki remekül menetelt a nap során, csak az erdélyi származású, német Szabó Máttyás tudta megállítani őt a fináléban. 14:10-es vezetésnél Szilágyi sem hitte volna, hogy hihetetlen izgalmakat hoz a végjáték, de sajnos így történt, a legnanóai Európa-bajnokságon csapatban bronzérmet szerző Szabó óriási meglepetésre fordítani tudott, és 15:14-re nyert.

„Az ezüstérmet is sikerként élem meg, hiszen az egész verseny azzal telt, miként tudom mozgósítani megmaradt energiáimat – mondta Szilágyi Áron. – A viadal előtt két nappal érkez-tünk Chicagóba, az átállással gondjaim voltak, és nemhogy bravúrokra nem futotta, folyamatosan arra kellett figyelnem, hogy állva maradjak. A döntőt magyar idő szerint hajnali négykor rendezték, és én tizennégy tízes vezetésemnél éreztem meg, hogy eljött a vége. Ellenfelem még mindig győzte lábmunká-  
val, nekem pedig folyamatosan kockáztatnom kellett. Nem jött be. De nagyon elégedett vagyok, hiszen az idén ez már az ötödik



▲ Az arany is meglehetősen volt, Szilágyi Áron 14:10-ről veszített...

*éremem, soha életemben nem volt még ilyen eredményes világkupa-sorozatom.”*

A vasárnap egy bronzérmet is hozott a magyar vívásnak. Férfi párbajtőr-csapatunk a rutinos Boczkó Gábor és Imre Géza nélkül felállva a harmadik helyet szerezte meg a párizsi viadalon. Udvarhelyi Gábor ezúttal fiatalokat állított csatásorba a Louvre-ban megrendezett versenyen, és a Hanczvikkel Márk, File Máttyás, Rédlí András, Szényi Péter összetételű csapat az észteket legyőzve lett harmadik.

„Jó hétvége volt, megnéztük a milói Vénuszt, a Giocondát, ja, és vívtunk is. Nem is olyan rosszul – viccelődött Udvarhelyi Gábor. – De komolyra fordítva a szót, nagyon jól vívtak a fiúk, ráadásul rekordlétszámú mezőny jött össze: harminc csapat indult. Az idén még egyetlenegyszer sem lépett ugyanabban az összeállításban pástra a csapat, de minden egyes alkalommal érmet szerzett – ezúttal fiatalokkal.”

L.Á. ■

Eredmények a 16. oldalon